Concursul de Matematica Valeriu Alaci - 2016, etapa online
Clasa a XII-a, Sectiunea Stiintele naturii/ Tehnic
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(10pt) 1. Fie f(z) = { a cos (779'0(+12+ ;U)) r< -2

Valoarea parametrului a pentru care f admite primitive este:

a) —1 b) 0 c) —2 1 e) nu exista a pentru care f admite primitive
g) nu stiu
3 1
(10pt) 2. Se considera functia f : [0, c0) = R, f(x) = o Atunci valoarea integralei/ " (x) dx este:
€z 0
a) 1 8 c) ¥ d) 8 e) -3 f) 0 g) nu stiu

(10pt) 3. Se considera functia f : R — R definita prin f(z) = e™*. Primitiva F': R — R a functiei f cu
proprietatea F'(0) = 2 este:

a) F(z)=e?+1 F )=—%+3 o F(z)=-e"+2 d)F(z)=-ze®+2
e) F(x —1—— f) F(r)=—-%+2 g) nu stiu
1
(10pt) 4. Multimea primitivelor functiei f : (0,00) = R, f(z) = a;—i; este:
x
a)lnz+21+C b) —lnz—-1+C M—FC d -1+C
e)zlnz—L+C f)x%———i—C g) nu stiu
A
(10pt) 5. Suma solutiilor ecuatiei 22 =2 in Z5 este egali cu:
A A A A A A
a) 0 4 o)1 d) 6 e) 2 £) 5 g) nu stiu
(10pt) 6. Valoarea integralei / " cos?z dz este:
0
Ok L N O S 9%t DE g mustu

(10pt) 7. Pe R se defineste legea x * y = 21 | Va,y € R.
Multimea solutiilor ecuatiei z x x = z * (—1) + (—1) % 0 este:



a) {1;2} b)) {-2-1} o) {5} d) {-3} {0} f) {~v2}  g) nustiu

(10pt) 8. Pe R definim legea de compozitie x x y = xy — 2x — 2y + m, m € R. Legea de compozitie admite
element neutru daca si numai daca:

a) m =4 b) m = —6 m:6 d)m=2 e m=0 f)ym=-2 g) nu stiu

4 E
(10pt) 9. Daca a = | —=dz, atunci numarul

a
1 \/.E e—1
26 b) e c) 1 d) 2 e)e+1 f) 2e +1 g) nu stiu

este:

4°In2 — 54, x> 1

397 + % <1 . Atunci valoarea integralei

(10pt) 10. Se considera functia f : R — R, f(x) = {

/2f (x) dz este:
0

S

% b) % c) 9—‘3/5 -1 d)13 e) 2 f) 916 g) nu stiu
(10pt) 11. Se considera functia f : R = R, f(z) = %x:g +v22% + (m — 1)z + V2 . Multimea valorilor

parametrului m € R pentru care orice primitiva a functiei f este convexa pe R este:

a) (-1;2)  b) [-1;2] ) (—o0; 1)U (2500)  d) (—oo;—1JU[2500) ) {1;-2} [2;00)

g) nu stiu

w/4
(10pt) 12. Consideram integralele I,, = / tg"xzdx, (¥)n > 1. Valoarea reald a lui a pentru care
0
1

In+a-Iho= R (V)n > 1, este:

a) 2 b) 0 1 d) —1 e) —2 )3 g) nu stiu



